

如皋日报

一报读懂如皋

A1



2023年6月28日 星期三 今日4版
农历癸卯年五月十一

中共如皋市委主办 如皋市融媒体中心（传媒集团）承办 新闻热线：0513-87658897 电子版：rgdt.cpcrugao.cn 图文投稿邮箱：rgrbyw@163.com 本版责编：吴青青



市领导专题督查深化全国文明城市建设工作

本报讯（融媒体记者黄玉树）昨日，市委书记何益军带队督查深化全国文明城市建设工作，协调解决工作中的难点堵点问题。市领导司祝建、张元健、卢志敏、张炜龙参加督查。

“平时人流量多不多？”“后续有哪些规划？”在龙游湖风景区，何益军详细询问了景点发展现状和内部管理情况。他指出，龙游湖风景区已经成为我市最为火爆的旅游休闲区域之一，景点有人气、群众有需求，发展前景良好。高新区、富皋万泰集团有限公司要严格落实管理责任，尽快拿出切实可行的工作方案，健全完善体制机制，让景区已有经营项目更加有序；要瞄准现代服务业，积极引入更多新兴业态，以更高水平的服务满足各类人群的游玩需求。富皋万泰集团有限公司要面向长远，结合淮水科学城等规划布局，以高质量的景区发展集聚人气、带动周边配套，保证相关工作经得起时间和群众的检验。

城市公厕既是城市的重要基础设施，又是城市文明的重要标志。在如皋师范学校第二附属小学外的一处公厕旁，相关负责人介绍了我市公共厕所建管养情况。何益军要求，还未建设的要以方便群众为目的，科学划定建设位置，尽量与公共业相结合，有效降低建设管护成本；已建成的要明确修缮管护主体，进一步实现管理规范化、运行制度化，全面提高城市公厕整体服务水平。

何益军一行实地查看了城北街道庆余新村，并随机抽查了如城街道皋南新村、城北街道光华水韵等小区，仔细了解了老旧小区改造和物业管理情况。何益军强调，在老旧小区改造方面，相关板块和市级部门



图为督查现场。

融媒体记者邱宇摄

要动真碰硬，提升作风效能，充分考虑各小区实际情况和群众意愿，统筹管线整治、雨污分流等重点工程，制定科学简便的实施方案，杜绝懒政怠政。在推进物业管理方面，要在落实“三基本”的基础上，针对影响群众生活的实际问题，提供更多有效服务；要发挥基层党组织和业主委员会的关键作用，发扬特别能战斗、特别能吃苦的精神，总结先进经验，进一步形

成可复制、可推广的新模式，助力相关工作顺利“破题”；要积极探索市场化运作模式，科学收取物业费，积极引导群众参与对物业公司

的监督，共同打造高品质小区、创造高品质生活。

与会人员还查看了城市部分背街后巷，随机抽查了部分网吧。



南通市委第六巡察组对如皋市乡村振兴专项巡察工作动员会召开

本报讯（融媒体记者吕丽）根据南通市委统一部署，2023年6月25日至9月12日，南通市委第六巡察组对如皋市开展乡村振兴专项巡察。27日，第六巡察组在我市召开巡察工作动员会，巡察组组长杨小军作动员讲话，要求我市广大干部群众以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，统一思想、深化认识、同心协力、扎实工作，全力支持配合巡察，共同营造良好的监督氛围，确保专项巡察取得实效。市委副书记丁兴华作表态发言，副市长黄文斌出席会议。巡察组组长杨小军主持会议。市委巡察办主任，市全面推进乡村振兴工作领导小组各成员单位主要负责人，各镇

（区、街道）党（工）委副书记、各镇（区、街道）人民政府（管委会、办事处）分管乡村振兴工作的副镇长（副主任），市纪委监委相关部门负责同志参加会议。

杨小军在动员讲话中指出，巡察巡察是党赋予的重要职责，是党和国家监督体系的重要组成部分，是推进党的自我革命、全面从严治党的重要制度安排。他表示，今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年。党的二十大报告指出，全面推进乡村振兴，加快建设农业强国，扎实推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴。巡察组将积极跟进、全力保障开局之年关于实施乡村振兴

战略的部署落实情况，突出对全面落实乡村振兴责任制的监督检查，督促相关职能部门找准定位、履职尽责，以责任落实推动政策落实、工作落实，有力推动乡村振兴各项任务落到实处。他要求，如皋市广大党员领导干部要提高政治站位，把主动配合巡察工作作为一项重要的政治任务，把接受巡察监督与推动改革发展结合起来，强化使命担当，共同完成好市委交给的专项巡察任务。

丁兴华在表态发言中表示，坚决拥护南通市委巡察决定，从讲政治的高度，切实增强接受巡察的自觉性和责任感；全力支持配合巡察工作，把接受巡察的过程作为发现

问题、查找差距、改进工作的契机，深刻剖析原因、主动查找不足。对于反馈问题做到即知即改、立行立改，举一反三、建章立制，坚决防止问题反弹回潮，为奋力开创新时代南通“三农”工作新局面贡献如皋力量。

据悉，本轮巡察期间，巡察组将广开言路，设立专门电话0513-80692311，广泛接受群众反映、听取各方面意见；同时设立移动电话18962966906，接收短信反映情况，接听电话时间：即日起至9月8日工作日9:00-17:30；以信件反映情况可邮寄到如皋市行政服务中心B座403室，邮编：226500。

巡察工作公告

根据南通市委统一部署，南通市委第六巡察组于2023年6月25日至9月12日，对如皋市开展乡村振兴专项巡察。

此次巡察的重点是：紧盯被巡察党组织职能责任，聚焦贯彻落实中央和省、市委关于实施乡村振兴战略的决策部署情况，深入查找推进特色产业、重点项目建设、惠民政策落地、党员干部作风等方面存在的突出问题；聚焦乡村振兴领域正风肃纪反腐部署落实情况，深入了解乡村振兴领域不正之风和腐败问题专项整治推进，党员干部廉洁从政，乡村振兴领域监督执纪问责等情况；聚焦各类监督检查发现问题整改情况，深入了解纪检监察机关开展的各类专项整治，审计部门开展的专项审计，巡视巡察机构开展的专项巡视巡察等反馈

的问题整改落实情况，以强有力的政治监督为全面推进乡村振兴重点工作提供坚强保障。

巡察组将通过听取汇报、个别谈话、受理信访、调阅资料、走访调研等方式开展工作。巡察期间，巡察组主要受理反映与乡村振兴工作有关的信访举报，其他不属于巡察受理范围的信访问题，将按规定转交有关方面认真处理。

受理信访期间（6月25日至9月8日），巡察组设专门举报电话：0513-80692311、18962966906（接收短信举报），接听电话时间：工作日9:00-17:30；信件举报地址：如皋市行政服务中心B座403室，邮编：226500。

南通市委第六巡察组
2023年6月25日

十八届市政府第二十次常务会议召开

本报讯（融媒体记者王俊）昨日，市委副书记、市长王鸣昊主持召开十八届市政府第二十次常务会议，就有关议题进行研究讨论。市领导顾留忠、陈鸣华、黄文斌、顾凡、陈刚、崔建村参加会议。市人大常委会副主任石兵、市政协副主席褚永红及市纪委监委有关负责同志列席会议。

会议传达了学习了习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故作出的重要指示，全省安全防范工作紧急视频会议及南通续会、省安委会全体（扩大）会议及南通续会、南通市委常委会会议精神。王鸣昊要求，全市上下要深入学习贯彻相关精神，将各项要求认真贯彻落实到日常工作中。

会议听取了全市上半年安全生产工作（含“安全生产月”活动）、燃气安全整治、“三合一”场所安全整治情况汇报。王鸣昊指出，安全生产是各项工作开展的前提和基础，任何时候都不能心存侥幸、掉以轻心，必须时时、事事、处处抓在手上、落实到行动上。各板块、各部门要警钟长鸣，进一步增强做好安全生产工作的政治

判断力、政治领悟力、政治执行力，坚持以“时时放心不下”的责任感和危机感，抓实抓细安全生产各项工作；要注重长效，坚持以“安全风险隐患排查治理不间断”为主线，紧盯重点场所、要害岗位和关键设施，全面整治问题隐患，加大执法检查力度，坚决杜绝执法检查走过形式走过场；要及早谋划，聚焦高温汛期、梅雨季节安全生产规律性特点，突出重点环节，动态排查、动态整改、动态清零风险隐患，严格落实安全生产责任措施，坚决防范生产安全事故发生。

会议讨论了《关于促进全市房地产市场平稳健康发展的通知（送审稿）》。王鸣昊指出，面对新的市场发展阶段，各部门要积极主动作为，紧盯房地产市场新情况、新问题，采取针对性措施，不折不扣落实好各项政策；要强化过程管控，做到高起点规划、高标准设计、高水平管理，形成环环相扣、无缝衔接的推进体系；要持续抓好落实，进一步激发房地产市场主体活力，确保我市房地产行业良性循环和健康发展。

会议还讨论了其他议题。

用脚踏实地的行动 点燃每一名学子的理想之光

全市广大教师、教育工作者：

虎啸山巅声自远，兔折月桂向碧霄。在全面贯彻落实现党的二十大精神、奋力书写中国式现代化如皋答卷的开局之年，我市全体高中人踔厉奋发、再攀新高，八所普通高中中道江赶海、逐梦前行，实现了办学品质、教育质量“双突破”，用脚踏实地的教育行动，点燃了每一名学子的理想之光，照亮了每一个家庭的美好未来，凝聚起教育之乡的强大磁场，让淮水大地成为了更多人为之向往、为之停留、为之奋斗的“诗和远方”。

峥嵘岁月，征途如虹。我市高中教育屡创奇迹的背后，是如皋教育各学段根深叶茂、本固枝荣的鼎力支撑，是一代代教育人扎根桑梓、躬身耕耘，倾尽心血、弦歌不辍的精神赓续，是全社会崇文尚学、尊师重教、情系教育、倾力教育的文化传承。从学前教育入选“省改革发展示范区”，到义务教育“双减”成效获教育部点赞，从五所高中中创“省高品质示范（特色）高中”，到职业教育改革发展成效获省政府激励，我市教育呈现出百花齐放、春色满园的生动图景。因为你们，从流奔涌、澎湃向前、追求卓越的教育旋律不断奏响；因为你们，全域均衡、全阶优质、全面发展的教育品牌持续擦亮；因为你们，宜居宜业、宜教宜

学、宜游宜商的城市气质充分塑造和彰显。市委、市政府向你们表示衷心的感谢，向奋斗一线的教育工作者致以亲切的慰问！

种桃种李春风，育人育才育未来。教育作为最大的民生事业，没有最好，只有更好。市委、市政府将以“人民对美好教育的向往”为奋斗目标，以“高质量教育样板城市”为发展定位，始终坚持教育优先发展战略，最优资源保障教育，最强改革支撑教育，最大情怀关爱教育，将人民群众教育愿景变成可观可感、温暖生动的“幸福实景”。全市广大教师和教育工作者要以人民教育家为榜样，以德立身、以德立学、以德施教，做塑造学生品行、品格、品味的大先生，回答好培养什么人、为谁培养人、怎样培养人的时代课题，办好每一所学校，教好每一个学生，让人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

星汉灿烂，月涌江流；信念如磐，笃行致远。让我们牢记“为党育人、为国育才”初心使命，奋力打造示范更强、特色更优的高品质育人高地，加快建设近悦远来教育强市，办好人民满意的教育，让中国式现代化如皋教育锦绣画卷在江海大地优雅展开。

中共如皋市委
如皋市人民政府
2023年6月27日

为了满足中超联赛的要求，支云主场如皋市奥体中心进行了大规模的升级改造，体育场由原来的东、西、南三面看台改造成为东、西、南、北四面看台；座位席由原来的15800个增加到25000个，确保体育场内设施能够满足赛季职业联赛的要求，承接中国足球顶级赛事。

融媒体记者陈嘉曦 刘伟

